



立即發布：2019年2月18日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長宣佈加強援助家庭暴力受害者和仇恨犯罪受害者

*在某些類型的犯罪活動中未受到身體傷害的個人現在有資格申請補償家庭暴力庇護所費用和犯罪現場清理費用*

**紐約州罪案受害者服務辦公室 (Office of Victim Services, OVS) 將不動用納稅人資金，協助符合條件的受害者報銷犯罪相關費用**

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈立法從現在起生效，加強援助仇恨犯罪受害者和通常關聯家庭暴力的其他某些犯罪活動但未在期間受到身體傷害的受害者。這份新法案由葛謨州長在去年夏季簽署並於今日生效，准許這些人申請由紐約州罪案受害者服務辦公室補償庇護所費用和犯罪現場清理費用。

「我們對無辜的犯罪受害者加強保護，從而確保忍受這些可怕事件帶來的痛苦的人們獲得需要的支持以獲得康復，」州長葛謨表示。「紐約州很自豪與各州率先為犯罪受害者提供經濟補償，擴大該立法的適用範圍重申了紐約州的承諾，即幫助這些以康復為首要目標的人員及其家人，而不使之承擔犯罪活動造成的經濟負擔。」

「我的母親畢生致力於幫助家庭暴力的受害者，她的工作鼓舞了我的整個公務服務職業生涯，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「這份新立法將確保犯罪受害者獲得必要的資源來幫助其實現康復。紐約州帶頭保護最弱勢的民眾，並強化我們的社會。」

在犯罪活動發生時未受到身體傷害的受害者此前只有資格申請紐約州罪案受害者服務辦公室提供的某些福利，條件是罪名包含的犯罪行為阻礙了呼吸或血液循環；某些恐嚇罪、騷擾罪、嚴重騷擾罪、藐視法庭罪和跟蹤罪；以及仇恨犯罪。這些受害者有資格向當局尋求補償幾種罪案相關的費用，例如諮詢費和遷徙支出，但不包括犯罪現場的清理和庇護所的花費。從今天起，向紐約州罪案受害者服務辦公室提交的此類索賠可以涵蓋這些費用。某些恐嚇罪、刑事惡作劇罪和搶劫罪未受到人身傷害的受害者也包括在內，這些人有資格針對收入損失和諮詢費獲得補償。

紐約州罪案受害者服務辦公室主任伊麗莎白·克羅寧 (Elizabeth Cronin) 表示，「紐約州罪案受害者服務辦公室致力於幫助所有無辜的犯罪受害者，包括未遭受人身傷害的受害者。犯罪行為帶來的情緒影響同樣可以傷害人們。透過擴大這些福利，家庭暴力受害者和仇恨犯罪受害者將在康復進程中獲得援助和支持。感謝州長認可修訂這份立法的重要意義，從而幫助全州更多犯罪活動的受害者。」

眾議會多數黨領導人克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯 (Crystal People-Stokes) 表示，「在可怕的家庭暴力行為和仇恨犯罪當中未因攻擊行為遭受身體傷害的受害者和倖存者，如今將有資格獲得急需的支持以保障其生活、住宅和家庭的安全。感謝葛謨州長和紐約州罪案受害者服務辦公室承諾給紐約州全體受害者和倖存者提供正義與公正。」

議員帕特里克·加利文 (Patrick Gallivan) 表示，「家庭暴力、仇恨犯罪和其他暴力行為的受害者應當在長期康復進程中獲得支持。我們通過紐約州罪案受害者服務辦公室擴大這項計畫，從而確保更多無辜的犯罪活動受害者獲得需要的資源以從痛苦的經歷中康復過來。擴大安全網將幫助到全州的居民。」

這份立法是州法律實施的一系列變革的最新舉措，並在葛謨州長領導下增加了財政投資，旨在為犯罪活動受害者擴大資格範圍和增加提供援助和服務。其他重大變革包括利用紐約州罪案受害者服務辦公室管理的將近 1,600 萬美元聯邦資金給犯罪活動受害者增加提供民事法律援助；提供 840 萬美元的州資金和聯邦資金來給有可能遭受虐待、忽視或經濟剝削的弱勢成年人改善並擴大服務；撥款 450 萬美元擴建兒童支持中心，並資助移動中心來確保兒童虐待受害者在住宅附近獲得這些服務。

此外，沒有能力照顧自己的弱勢老年人或殘疾人如果因為犯罪活動損失不超過 3 萬美元，也可以尋求紐約州罪案受害者服務辦公室提供援助。這些變革承認眾多弱勢老年人或殘疾人通常因為熟人而淪為經濟剝削和虐待行為犧牲品。該機構此前僅限針對損失的贍養費或收入向受害者提供補償。州法律對弱勢老年人設立的年齡要求為至少 60 歲。

此外，代表家庭支付殯葬費的殯葬館企業隨後有資格向紐約州罪案受害者服務辦公室尋求補償這些費用。修訂這項立法前，只有支付或產生殯葬費的人，即家庭成員或擁有殯葬館的人，才有資格申請補償。這項變革確認殯葬館目前通常與由委員會而非個人所有者經營的大型企業相關聯，從而更新立法。受害者服務辦公室可提供高達 6,000 美元的殯葬費。

所有這些立法變更不花費納稅人資金。某些犯罪人員在紐約州法庭或聯邦法庭定罪後必須繳納罰金、強制附加費和犯罪受害者援助費，這些資金用作犯罪受害者的賠償金和補償金，以及紐約州罪案受害者服務辦公室的日常運營費。

## 受害者服務辦公室簡介

紐約州罪案受害者服務辦公室提供安全網，為無辜受害並且沒有其他途徑獲得援助的犯罪受害者和/或其家人提供援助。該機構為符合條件的個人及其家屬賠償和補償醫療費用和諮詢費用、喪葬費用、損失的薪酬和贍養費、損失或遭損害的基本個人財產，以及其他援助。

此外，紐約州罪案受害者服務辦公室目前亦資助紐約州各地共 **222** 項受害者協助計劃，提供直接性質的服務，諸如心理諮商、危機干預、代表辯護與法律協助等。如需了解該機構提供的服務相關資訊，包括接受服務的資格準則，請造訪 [www.ovs.ny.gov](http://www.ovs.ny.gov) 或致電 1-800-247-8035。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)